



В Верхнем Тагиле местный житель подозревается в покушении на убийство своего знакомого при помощи кирки

В производстве следственного отдела по г. Кировград СК России по Свердловской области находится уголовное дело, возбужденное в отношении жителя города Верхний Тагил 1970 г.р.

По версии следствия, вечером 13 августа 2017 года подозреваемый, находясь в доме своего знакомого по улице Фрунзе в Верхнем Тагиле, распивал с ним спиртное. В ходе застолья между мужчинами произошел конфликт, переросший в обоюдную драку. После непродолжительного обмена ударами злоумышленник вышел из комнаты, в которой происходил конфликт, и вооружился находившейся в доме киркой. Вернувшись в комнату, подозреваемый нанес своему оппоненту несколько ударов киркой по голове. Дальнейшие преступные действия злоумышленника были пресечены сожительницей потерпевшего.

В результате полученных киркой телесных повреждений здоровью потерпевшего был причинен тяжкий вред, и жизнь его была спасена только благодаря своевременно оказанной ему квалифицированной медицинской помощи.

В настоящее время следователем СКР продолжается выяснение всех обстоятельств совершенного преступления, осуществляется сбор и закрепление доказательственной базы. В ближайшее время злоумышленнику будет предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч.1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство). Расследование уголовного дела продолжается.

13 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1163729>